
 

Minuta 

 

Încheiată astăzi, 11 mai 2026, în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului local al 

comunei Surdila Găiseanca, care s-a desfășurat cu începere de la orele 9:00 în sala de ședințe din 

cadrul Primăriei comunei Surdila Găiseanca.  

 La şedinţă participă toți cei 11 consilieri în funcție. De asemenea, participă de drept 

domnul Drăguț Gabriel – primarul comunei Surdila Găiseanca și domnul Barbu Viorel - secretarul 

general al comunei Surdila Găiseanca, care redactează totodată şi procesul verbal al şedinţei. 

Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, anunțurile cu proiectele de hotărâri (inclusiv cele care nu au caracter 

normativ) şi referatele de aprobare ale primarului au fost comunicate consilierilor prin 

intermediul poștei electronice (e-mail) și al rețelei de tip whattsApp, afişate din timp la sediul 

consiliului local, precum și prin publicare pe site-ul primăriei. 

Asupra acestora nu s-au înregistrat până la această dată sugestii, opinii sau propuneri de 

îmbunătăţire din partea societăţii civile.  

În conformitate cu prevederile art.138 alin.(17) din Codul administrativ aprobat prin O.U.G. 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, minuta şedinţei consiliului local din data de 

27.04.2026 a fost publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local în 

termenul de 3 zile prevăzut de lege, iar procesul verbal al acestei ședințe a fost pus la dispoziţie 

consilierilor locali și la şedinţele pe comisii din data de 11.05.2026, la care nu au fost obiecții, fiind 

supus la vot și aprobat în unanimitate.  

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali ca la luarea deciziilor de 

participare la vot, să țină cont de prevederile art.228 din Codul administrativ privind regimul 

general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali. 

Domnul secretar general Barbu Viorel: Prin hotărârea cu nr.20 din 15.04.2026, domunl 

consilier Bute Ionel a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, motiv pentru care îl 

rog să-și preia prerogativele de președinte.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire Dispoziției nr.68 din 07.05.2026,  

transmisă consilierilor locali și invitaților în format electronic prin Convocatorul 



nr.1480/07.05.2026, publicată pe pagina proprie de internet şi afişată la sediul consiliului local 

potrivit procesului verbal nr.1481 din 07.05.2026, ordine de zi care este următoarea:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie la finele trimestrului I – 2026. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 

2026. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual pentru finanțări nerambursabile al 

Consiliului Local al comunei Surdila Găiseanca, pentru anul 2026. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane 

juridice care înregistrează obligații fiscale restante și a Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane 

juridice care nu înregistrează obligații fiscale restante. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții Compartimentare 

interioară pentru realizarea acceselor independente la cabinet medical și farmacie și a Devizului general al 

investiției 

6. Alte probleme. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: De acord cu ordinea de zi a ședinței? Mai aveți și alte 

propuneri pentru ordinea de zi?  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Întrucât tot azi la ședințele pe comisii v-am rugat să avizați și 

proiectul de hotrâre privind aprobarea sumei acordate în anul 2026 pentru derularea Programului Național 

”Masă Sănătoasă”, vă rog să fiți de acord cu includerea acestuia pe ordinea de zi a ședinței.  

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: De acord cu completarea ordinii de zi, cu acest proiect de 

hotărâre?  

Supus la vot, s-a aprobat în unanimitate și astfel s-a completat ordinea de zi a ședinței și cu acest 

proicet de hotărâre.  

 Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Având în vedere faptul că materialele care 

însoțesc proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare de azi, ne-au fost 

comunicate în termen și au fost avizate de către comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local 

în cadrul ședințelor pe comisii din data de 11 mai 2026, am să dau citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi, pentru a le supune aprobării, și dacă aveți ceva intervenții asupra acestora, am să vă 

rog să le ridicați, înainte de a le supune la vot. 

Am să dau citire proiectului de hotărâre nr.27 din 07.05.2026 privind  aprobarea contului de 

execuție la finele trimestrului I/2026.  

Dacă din rândul consilierilor dorește să intervină cineva? Constat că nu sunt sunt, motiv 

pentru care supun la vot proiectul de hotărâre nr.27/07.05.2026. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.27/11.05.2026  

privind aprobarea contului de execuție la finele trimestrului I/2026.  



Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.28 din 

07.05.2026 privind aprobarea bugetului local al comunei Surdila-Găiseanca pe anul 2026.          

Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.   

Domnul primar Drăguț Gabriel: Prin grija domnului secretar general v-a fost înaintat un program cu 

sumele destinate secțiunii dezvoltare pe anul 2026, obiectivele și sumele prevăzute pentru fiecare obiectiv în 

parte. Acesta a fost conceput astfel încât să asigurăm urgențele (cum este și cazul sumelor alocate pentru 

dispensarul medical) dar și continuarea unor investiții începute în anii anteriori, s-au a unora noi, dar de 

strictă necesitate. Cu toți ne-am fi dorit mai mult, dar acestea fiind resursele, te limitezi la ceea ce poți realiza 

din puținul pe care-l ai. Ca o completare la cele menționate anterior, suma alocată în acest an bisericii din 

satul Surdila Găiseanca, cuprinde și fondurile rezervate în anul precedent, dar care, urmare adoptării unei 

Ordonanțe de urgență de către Guvernul României, nu a mai putut fi virată. Școala gimnazială a solicitat 

suma prevăzută în acest buget pentru achizția de laptop-uri necesare dotării sălilor de clasă, iar la Stadionul 

local de fotbal, dorim să amenajăm o fântână forată pentru a asigura apa necesară irigării terenului și a unui 

adăpost în prelungirea vestiarelor. De asemnea întrucât nu mai avem personal de deservire, ne-am gândit să 

facem achiziția unei centrale GPL și a rezervorului de stocare, la solicitarea mai multor mămici am prevăzut 

sumele necesare realizării unei toalete publice în parcul de joacă de la satul Surdila Găiseanca, iar diferența 

de bani care ne-a mai rămas dispozibilă, am alocat-o pentru continuarea lucrărilor la Căminul Cultural 

Surdila Găiseanca. Având în vedere cele menționate, vă rog să fiți de acord cu bugetul local așa cum a fost 

conceput, iar în plenul acestei ședințe să adoptați hotărârea în cauză, împreună cu toate anexele la aceasta. 

Vă mulțumesc ! 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Mulțumim domnul primar pentru clarificările făcute, și vă 

rog, dacă mai aveți și alte clarificări de solicitat, să le solcitați.Constat că nu sunt sunt, motiv pentru care 

supun la vot proiectul de hotărâre nr.28/07.05.2026, împreună cu anexele 1 – 5 la acesta.. 

 Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată HCL nr.28/11.05.2026 

privind  aprobarea bugetului local al comunei Surdila Găiseanca pe anul 2026, împreună cu anexele 

nr.1 – 5 la aceasta.       

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.29 din 

07.05.2026 privind  aprobarea Programului anual pentru finanțări nerambursabile al Consiliului Local al 

comunei Surdila Găiseanca, pentru anul 2026. 

 Vă rog dacă aveți întrebări sau clarificări de solicitat.  

Domnul primar Drăguț Gabriel: Așa cum vă spuneam și în cadrul precedentului proiect de 

hotărâre, în experiența anilor precedenți, vom avea solicitări de finanțare din partea bisericii și a 

echipei locale de fotbal, echipă care și-a obținut un nou statut prin Încheiere judecătorească fiind 

înregistrată ca asociație sportivă în baza Ordonanței nr.26/2000 privind asociațiile și fundațiile, și 

care cu siguranță va depune un proiect sportiv pentru obținerea finanțării, întrucât nu are altă sursă 

de finanțare.  



Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Mulțumim domnului primar pentru informațiile 

suplimentare și dacă nu  sunt întrebări legate de acest punct al ordinii de zi, supun la vot proiectul de 

hotărâre  nr.29  din 07.05.2026. 

Supus la vot este votat în unanimitate și astfel este adoptată HCL nr.29/11.05.2026 privind   

aprobarea Programului anual pentru finanțări nerambursabile al Consiliului Local al comunei Surdila 

Găiseanca, pentru anul 2026. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.30 din 

7.05.2026 privind aprobarea Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane juridice care înregistrează 

obligații fiscale restante și a Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane juridice care nu 

înregistrează obligații fiscale restante. 

Vă rog dacă aveți ceva întrebări suplimentare? Constat că nu motiv pentru care supun la vot proiectul 

de hotărâre privind aprobarea Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane juridice care 

înregistrează obligații fiscale restante și a Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane juridice care 

nu înregistrează obligații fiscale restante. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea nr.30 din 11.05.2026 

privind aprobarea Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane juridice care înregistrează obligații 

fiscale restante și a Procedurii de publicare a listei debitorilor persoane juridice care nu înregistrează 

obligații fiscale restante. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.31 din 

7.05.2026 privind aprobarea realizării obiectivului de investiții Compartimentare interioară pentru 

realizarea acceselor independente la cabinet medical și farmacie și a Devizului general al investiției. 

Vă rog dacă aveți ceva întrebări suplimentare? Constat că nu, motiv pentru care supun la vot 

proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții Compartimentare interioară 

pentru realizarea acceselor independente la cabinet medical și farmacie și a Devizului general al investiției. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea nr.31 din 11.05.2026 

privind realizării obiectivului de investiții Compartimentare interioară pentru realizarea acceselor 

independente la cabinet medical și farmacie și a Devizului general al investiției. 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Dau citire proiectului de hotărâre nr.32 din 

11.05.2026 privind  aprobarea sumei acordate în anul 2026 pentru derularea Programului 

Național ”Masă sănătoasă” 

Vă rog dacă aveți ceva întrebări suplimentare? Constat că nu, motiv pentru care supun la vot 

proiectul de hotărâre privind aprobarea  aprobarea sumei acordate în anul 2026 pentru derularea 

Programului Național ”Masă sănătoasă”. 

Supus la vot este votat în unanimitate și în acest sens este adoptată hotărârea nr.32 din 11.05.2026 

privind realizării obiectivului de investiții  aprobarea sumei acordate în anul 2026 pentru derularea 

Programului Național ”Masă sănătoasă” 



 

Domnul președinte de ședință Bute Ionel: Având în vedere faptul că ordinea de zi a fost 

epuizată, vă rog dacă mai aveți și alte probleme de discutat să le ridicați. Dacă nu mai sunt și alte 

probleme și constat că nu sunt, vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței. 

 

   Președinte de ședință,     Secretar general UAT, 

 


